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Pacuer koadpunuenTa necbeaemoctn

Kosppunuenm mnecvedaemocmu - smo uncmpymenm POOUNENbCKO20 U BHYMPEHHe20
KOHMPORA  Op2anusayuu, nokasamenv — csudemerbcmeyiowuii 06  s@gexmusHocmu  unu
HeIPHEKMUCHOCIIU CUCTIEMbL OPeAHUSGYUN NUMAKUA 6 OP2AHUSAYUY, NOTHOMbL peanuzayuu
MePONPUAIMULL RO (POPMUDOGAHUIO HAGWIKOG U  MPUGEPICCHHOCIU  NPUHYUNAM 300p08020
NUMAHUSA, NPOPECCUORATUIMA 6 NPUZOMOGIeHU BII00, PAYUOHATHHOCU pegicuma numanus,
obecnevenus GAG2OMPUAMHLIY YCI06Ull O RpuUeMd nuyu U CoOMOOEHUS. NPAGUR NUYHOU
2u2ueHvl 0emv MU NPY NPUEMe MU, NPASWILHOCTIU NPURAMOZO 6 UIKONE PedCUMa HAKPLIBAHUA
Ha  cmonvl, dchexmuerocmu  meponpusmuii  podumenscrozo KOHMPONs No  uUMOUKayuu
axmopos pucka cuudicenus 60CmpebOSAHHOCINI PAYUOHA NUMaHUS U C60eBPEMEHHOU Ux
koppexyuu. Koaghduyuenm necvedaesocmu ewipasicaemes 6 npoyenmas.

Memoduxa pacuema:

Macca OCTATKOB (B Kr)
Macca BRIAAHHEIX 6103 (B Kr)

*100%

Kosghpuyuenm necvedaemocmu =

Humepnpemauus pezyiomamog:
Mo 10 % - onmumansro,
10 = 30 % - 30ua «puckay, mpe6yem npucmanshozo KOHMPOAR 3Q Op2anuzayuel numanus,
ananys Oeticmsyioue20 MerIo U GbLAGICHUE NPOBIEMHBIX NOZUYUIL;
boaee 30 % - 30Ha «gbicok020 puckay, mpebyem Gesomnazamenvupix mep no oyenre
sbrdasaeMon nuy, U, npu Heobxodumocmu, KOppexyuu 0eticmeyionezo MeHio.




